

中国一旅游团  
在美遇车祸  
1人死亡2人重伤

# 周永康之子周滨一审获刑十八年 被处罚金3.5亿元



新华社

6月15日，湖北省宜昌市中级人民法院对周滨案进行公开宣判。法院认定，被告人周滨和其父周永康共同利用周永康职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，共计折合人民币9804.66万元，数额特别巨大，系周永康受贿共犯，其行为已构成受贿罪；周滨伙同他人，利用其父周永康职权、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为请托人谋取不正当利益，收受请托人财物，共计折合人民币1.24亿余元，数额特别巨大，其行为已构成利用影响力受贿罪；被告人周滨身为单位直接负责的主管人员，违反国家规定，未经许

可经营国家限制买卖的物品，扰乱市场秩序，情节严重，其行为还构成非法经营罪。同时认定，周滨具有自首、坦白、积极退赃、认罪悔罪等法定或酌定从轻处罚情节，遂以其犯受贿罪，判处有期徒刑十三年，并处罚金人民币1.9亿元；犯利用影响力受贿罪，判处有期徒刑八年，并处罚金人民币1.6亿元；犯非法经营罪，判处有期徒刑三年，并处罚金人民币20万元，决定执行有期徒刑十八年，并处罚金人民币3.502亿元；对其违法所得予以追缴，上缴国库。

宣判后，周滨当庭表示，接受法院判决，不上诉。

案件审理过程中，司法机关充分保障了周滨及其辩护人依法享有的各项诉讼权利。

人大代表、政协委员及媒体记者等社会各界人士旁听了宣判。



因连日暴雨，贵州省锦屏县6月15日凌晨发生山洪、泥石流和山体滑坡，目前已造成5人死亡4人失踪，通往重灾区的道路中断，干部群众积极开展救援工作。(新华社)

## 强降雨致南方6省区遭受洪涝灾害 42.5万人受灾



新华社

记者15日从民政部获悉，连日来，南方部分地区降雨过程持续。截止到15日9时，强降雨导致福建、江西、广东、广西、四川、贵州等6省区遭受洪涝、风雹灾害，共计42.5万人受灾。

据介绍，从14日开始，南方迎来了本轮最强降雨。贵州、湖南中部、江西中部、福建中部、广东中部、广西北部及四川盆地南部、

重庆南部、云南东北部等地出现暴雨或大暴雨，广西河池、宜州和柳州局地降雨量达200—259毫米，1小时最大降雨70—111毫米，局地还伴有雷暴、大风、冰雹等强对流天气。

截至6月15日9时统计，上述6省(自治区)26市(自治州)64个县(市、区)42.5万人受灾，5人死亡，1人失踪，7500余人紧急转移安置，6100余人需紧急生活救助；800余间房屋倒塌，1100余间不同程度损坏；农作物受灾面积16千公顷，其中绝收2.3千公顷；直接经济损失3.3亿元。

## 一季度法院受理破产案件数同比增长5成



新华社

记者15日从最高人民法院获悉，今年一季度人民法院受理破产案件1028件，比去年同期上升52.5%；审结507件，比去年同期上升61%。

最高法民二庭庭长杨临萍在最高法举行的新闻通气会上介绍说，自企业破产法实施以来，2008年至2015年期间，人民法院新收各类破产案件共计19551件，审结包括旧存案件在内的破产案件21995件。人民法院通过依法有序推进破产案件的审理，对促进经济发展方式转变、构建公平有序市场秩序发挥了积极作用。

杨临萍说，近年来，人民法院推动建立破产案件快速审理机制，充分发挥政府与法院联动破产工作

协调机制的作用，推进破产审理工作有序进行。同时，人民法院坚持市场化导向，注重保障民生，切实维护职工合法权益，充分发挥破产管理人的积极作用，运用法治思维和法治方式处理好破产中的相关问题。

在新闻通气会上，最高法同时发布了十个人人民法院依法审理破产案件典型案例。这十个案例是：长航凤凰股份有限公司破产重整案、深圳中华自行车(集团)股份有限公司破产重整案、浙江安吉同泰皮革有限公司执行转破产清算案、中国第二重型机械集团公司与二重集团(德阳)重型装备股份有限公司破产重整案、浙江玻璃股份有限公司及其关联公司合并破产案、山东海龙股份有限公司破产重整案、中核华原钛白股份有限公司破产重整案、北京利达海洋生物馆有限公司破产清算案、上海超日太阳能科技股份有限公司破产重整案、无锡尚德太阳能电力有限公司破产重整案。



新华社

记者15日下午从上海市旅游局获悉，由上海众信国际旅行社有限公司组织的赴美旅游团，一行17人乘坐的大巴，北京时间15日清晨5时在美国首都华盛顿附近的高速公路遭遇车祸。事故造成1名江苏游客死亡，2名上海游客重伤，其他游客轻伤。事故发生后，所有受伤游客已被及时送往当地医院救治。

据了解，该旅游团行程为美国东海岸+大瀑布+芝加哥10日游，包括领队在内全团17人。事发后，上海市旅游局在第一时间启动旅游突发事件应急预案，要求上海众信国际旅行社有限公司积极稳妥做好相关善后事宜。

目前，上海众信国际旅行社有限公司已协调地接旅行社配合当地相关部门做好受伤游客救治、游客家属安抚、旅游意外险理赔等善后处理工作。同时，上海众信国际旅行社有限公司已联系死亡游客家属，由公司副总经理陪同，计划赶赴美国处理善后事宜。

## 宁夏银川“1·05” 公交纵火案一审开庭



新华社

15日上午，备受关注的宁夏回族自治区银川市“1·05”公交车纵火案在银川市中级人民法院一审开庭。

银川市人民检察院指控，2016年1月5日6时30分许，被告人马永平因水暖工程款纠纷，为泄愤，携带事先准备好的汽油登上从宁夏贺兰县开往银川火车站的宁A22870号301路公交车。当公交车行驶至贺兰县金盛国际家居东侧路段时，马永平用打火机点燃汽油，造成18人死亡、32人不同程度受伤及公交车烧毁的严重后果。银川市人民检察院认为，马永平在公共交通工具上故意放火，严重危害公共安全，情节特别恶劣，后果特别严重，其行为触犯了刑法，应当以放火罪追究其刑事责任。

庭审过程中，公诉人和辩护人就起诉书指控的事实分别对被告人马永平进行了讯问、发问。控辩双方进行了举证、质证，并充分发表了意见。法庭辩论阶段，控辩双方就事实、证据及法律适用等进行了辩论。马永平依法行使诉讼权利，并当庭表示认罪和悔罪。

部分人大代表、政协委员、媒体记者和各界群众200余人旁听了庭审，本案将择期宣判。



新华社

广东省追逃办15日对外通报，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调和广东省追逃办直接指挥下，广州市追逃办6月12日将“百名红通人员”、广州市花都区政协原主席王雁威缉捕归案。

据介绍，王雁威，男，1956年9月出生，曾任广东省广州市花都区政协主席，涉嫌受贿犯罪，2013年6月畏罪潜逃失踪。

2015年3月，中国开展“天网”行动，随后又公布了100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令。